drupa の潮流を知る一

『drupa2008 報告会』開催のご案内

主 催:財団法人印刷図書館

協 賛:社団法人日本印刷産業連合会

財団法人印刷図書館は下記の日程で「drupa2008報告会」を開催いたします。今回の世界最大印刷関連トレードショーで示された最新のトレンド・潮流を、専門家がわかり易く解説いたします。drupaで発表される最新の技術動向を知ることは、印刷産業の今後の方向性を知るうえで欠くことのできないものと思われます。

印刷企業並びに関連産業企業各位多数のご参加を賜りますようご案内申し上げます。

*今回の報告会は、社団法人日本印刷産業連合会をはじめ、数多くの印刷図書館会員企業各位から 文化・芸術を支援するメセナ事業の一環としてご協賛を頂き、印刷図書館主催行事として開催 いたします。また、今回の収益金は全て印刷図書館の図書購入費に充当させて頂きます。

【開催日時】 平成20年7月9日(水)

午後2時~午後5時30分

【会 場】 **日本印刷会館 2階** 大会議室(有楽町線新富町駅・日比谷線八丁堀駅下車) 東京都中央区新富1-16-8 TEL 03-3553-6051

【参加費】 □ 印刷図書館会員(企業·団体)

1名 5,000円 (消費税含む)

□ 一般参加者1名 8,000円(消費税含む)

*「日印産連会員10団体」並びに「印刷機材団体協議会」所属企業の方々は印刷図書館会員扱いとなります。



□ drupa2008 報告会・懇親会開催のご案内

「ドイツワインとビールを楽しむ夕べ」

「drupa 2008 報告会」終了後、日本印刷会館の別会場で懇親会を開催いたします。同懇親会は報告会の講師の方々、並びに drupa に関わりを持つ方々(*カスタニア会)等多数が参加いたします。フレンドリーな雰囲気の中、ドイツワイン&ビールを片手に情報交換・親睦を図ることが目的ですので、drupa 報告会に出席された方々大勢の参加を歓迎いたします。

【開催日時】: 平成 20 年 7 月 9 日(水) 午後 6 時 ~ 【会 場】: 日本印刷会館 5 階 会議室 (立食形式)

【参加費】: 男性 10,000円 女性 5,000円

*カスタニア会とは

ドルッパ参加者、出展者で帰国後のご苦労さん会を目的に結成。カスタニアとはライン川沿いに4月から5月にかけて白く 咲く花であり、厳しい寒さに耐え見事な花をこの季節に咲かせます。参加メンバーは印刷会社、印刷機材会社等多岐に渡り、 全員私的な資格で参加。現在会長は河野通氏(元凸版印刷専務)代表幹事 畠山(印刷図書館)となっている。

◆◆ drupa2008 報告会 発表内容 ◆◆

I. (仮題)「drupa2008を総括: 印刷会社から見た全体的なトレンドについて」

講師: 凸版印刷株式会社 技術・研究本部

モノつくりセンター モノつくり企画部長 兼 生産システム研究所長 牛田 弘 氏

Ⅱ. (仮題)「各論(3テーマを予定):drupa2008における技術トレンドの解説」

協力企業(講師派遣予定)

- ・大日本スクリーン製造㈱
- ・ハイデルベルグ・ジャパン(株)
- 富士フイルムグラフィックシステムズ(株)

* 技術トレンドに関する正式テーマは drupa 開催期間終了後に決定させて頂きます

♦◇◆ お申込み方法 ◆◇◆

- ◆ 下記「申込書」にご記入の上、FAXにてお申し込みください。
- ◆ 申込締切は 7月1日 (火) です。なお、定員に達し次第締め切らせていただきます。
- ◆ 参加費は 7月4日 (金) までに下記銀行宛お振込み下さい。
 - *三菱東京 UFJ 銀行 新富町支店 普通預金 口座番号 419402 口座名「(財)印刷図書館」
- ◆ 「聴講券」を事前にお送りしますので(FAX 送信)、当日必ずご持参下さい。
- ◆ 本セミナーに関するお問い合わせ先 TEL:03-3553-6051(社)日本印刷産業連合会 「drupa 報告会」事務局
 - *ご記入いただきました個人情報は標記発表会参加のための手続きに使用します。

FAX: 03-3553-6079

| □「drupa 報告会」事務局 | 行 | | | | 平成 | 年 月 | 日日 | |
|------------------------------|---|---|-----------------------------|-----------|--------|------|-----------|----------|
| 所属団体名 | | | 参加者氏名記入欄 (下記金額欄にレ印を願います) | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | □ @5,000 円 | □@8,000 円 | □@10,0 | 000円 | □@5,000 F | 円 |
| 所 在 地 (※必ず FAX 番号を記入 | | | | | | | | |
| ₸ | | | | | | | | |
| TEL () FAX | (|) | | | | | | |
| ご連絡部署・担当者名 | | | | | | | | |
| 振込予定日 | 1 | 日 | | 計 名 | | į | 計 | <u>Z</u> |